
ІНОЗЕМНА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ) 

 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: виробити навички мовної поведінки у професійній 

сфері: уплив на співрозмовника за допомогою вмілого використання різноманітних мовних засобів, 

оволодіння культурою монологу, діалогу та полілогу; сприйняття й відтворення фахових текстів, 

засвоєння лексики та термінології свого фаху, вибір комунікативно виправданих мовних засобів, 

послуговування різними типами словників. 
Основні завдання навчальної дисципліни: набуття навичок практичного володіння іноземною 

мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними 

потребами; одержування новітньої фахової інформації через іноземні джерела; користування усним 

монологічним та діалогічним мовленням у межах побутової, суспільно-політичної та фахової 

тематики; переклад з іноземної мови на рідну текстів професійного характеру; реферування та 

анотування суспільно-політичної та фахової літератури рідною та іноземною мовами. 

         Компетентності: 

         загальні: 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові: 

ФК5 Здатність оцінювати, інтерпретувати й синтезувати теоретичну інформацію та 

практичні, виробничі і дослідні дані у галузях сільськогосподарського виробництва. 

Програмні результати навчання: 

ПРН5. Проводити літературний пошук українською та іноземною мовою та аналізувати 

отриману інформацію. 

 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Самопрезентація в освітньому і професійному середовищі. 

Тема 2. Україна та країни, мова яких вивчається. 

Тема 3. Історія сільського господарства. 

Тема 4. Умови підвищення ефективності ведення сільського господарства. 

Тема 5. Електронні іншомовні джерела професійно-виробничого характеру. 

Тема 6. Менеджмент агробізнесу.  

Тема 7. Ділове листування. Резюме. Анкети. 

Тема 8. Презентації. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 180. 

Кількість кредитів – 6. 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен. 

 

 


